

## **ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!**

По техническим причинам при работе над книгой в главе 6С «Механическая часть дизельного двигателя 1.6 л MZR-CD» была допущена опечатка: в названии главы вместо «**1.6 л**» указано «**1.8 л**». В самой же главе описывается именно двигатель 1.6 MZR-CD, как и указано на обложке, на титульном листе и во введении книги.

Приносим свои извинения за данные неудобства.

*Редакция Издательства*